

习近平出席金砖国家工商论坛闭幕式并发表讲话

新华社巴西利亚11月13日电(记者裴剑容 杨依军)当地时间11月13日,金砖国家工商论坛闭幕式在巴西利亚举行。国家主席习近平出席并发表讲话。巴西总统博索纳罗、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪、南非总统拉马福萨一同出席闭幕式。

习近平指出,一段时间来,世界形势又发生许多新变化,既充满机遇,也有不少挑战。新一轮科技革命和产业变革动能逐渐释放,为生产力进步和经济社会发展开辟了

新天地。同时,保护主义、霸凌主义逆流而动,冲击国际贸易和投资,加剧世界经济下行压力。企业有信心,市场就有活力。希望工商界朋友们抓住机遇,应对挑战,继续发挥各自优势,踊跃参与和推动金砖国家经济合作,积极在金砖国家投资兴业,为促进增长、创造就业作出实实在在的贡献。

习近平指出,金砖国家新工业革命伙伴关系是下阶段金砖经济合作的一个重要抓手。要敢于先行先试,将企业合作

同新工业革命伙伴关系结合起来,争取在创新、数字经济、绿色经济等领域拿出更多亮眼成果,助力五国经济实现高质量发展。

习近平指出,当前,经济全球化遭遇逆流。要找出阻碍各国经贸投资往来的难点和痛点,提出切实可行的解决建议,帮助政府更好地了解行业和市场诉求、提高决策水平。

习近平强调,中国的发展是世界的机遇。面向未来,中国扩大对外开放的决心没有变,中国经济长期向好趋势没有

变。我们将进一步开放市场,扩大进口,不断改善营商环境,为企业创造更好的发展条件。共建“一带一路”已经进入高质量发展新阶段,希望企业家们抓住机遇,积极参与,收获更多合作成果。

金砖国家工商界代表约600人出席闭幕式。

当晚,习近平和夫人彭丽媛出席博索纳罗和夫人为金砖国家领导人会晤举行的欢迎宴会,并一同观看了文艺演出。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。

前10个月我国对外投资超900亿美元

新华社北京11月14日电(记者王雨箫 陈炜伟)商务部14日发布数据显示,今年前10个月,我国累计对外投资904.6亿美元,同比增长5.9%。

在当日举行的商务部例行新闻发布会上,商务部新闻发言人高峰介绍,1至10月,我国境内投资者共对全球164个国家和地区的5365家境外企业进行了非金融类直接投资,累计实现投资904.6亿美元,同比增长5.9%。对外承包工程完成营业额1155.1亿美元,与去年同期基本持平,新签合同额1766.8亿美元,同比增长10.1%。

高峰表示,前10个月我国对“一带一路”国家投资合作积极推进。1至10月,我国企业对“一带一路”沿线的56个国家有新增投资,合计114.6亿美元,占同期对外投资总额的12.7%。在“一带一路”沿线国家新签对外承包工程合同额1121.7亿美元,占同期总额的63.5%;完成营业额635.3亿美元,占同期总额的55%。

高峰介绍,对外投资结构不断优化,非理性投资得到有效遏制。1至10月,六成对外投资流向租赁和商务服务业、制造业、批发和零售业,占比分别为32.2%、17.7%、10.8%。其中流向制造业、批发和零售业的对外投资分别同比增长5.3%和18.5%。房地产业、体育和娱乐业对外投资没有新增项目。

此外,对外承包工程大项目多,带动当地发展,实现互利共赢。1至10月,对外承包工程新签合同额在5000万美元以上的项目达到587个,比去年同期增加14个,占新签合同总额的84.6%。我国企业承揽的对外承包工程项目中,基础设施建设类项目合同额1304亿美元,占新签合同总额的73.8%。



“河蟹之乡”举办趣味“螃蟹童玩节”

11月14日,孩子们在参加螃蟹童玩节中的游戏“赶螃蟹”。当日,浙江省长兴县洪桥镇中心小学幼儿园举办螃蟹童玩节,包括趣味螃蟹游戏、螃蟹作品展、螃蟹游园会等活动内容,通过举办螃蟹童玩节,让孩子们了解螃蟹的知识和家乡特色美食。长兴县洪桥镇地处太湖之滨,河蟹是当地特色养殖项目。目前洪桥镇河蟹养殖面积已达1万余亩,被中国渔业协会河蟹分会授予“中国河蟹之乡”的称号。

(新华社记者 徐昱 摄)

全国统一疫苗追溯协同服务平台有望明年3月上架

新华社北京11月14日电(记者赵文君)我国首个全国统一的疫苗追溯协同服务平台,有望于明年3月上架。国内全部疫苗生产企业产品的流向信息和疾控部门的接种信息,都将登录这一平台。这是记者14日从2019智慧监管创新大会获悉的。

2019智慧监管创新大会由国家药监局指导、中国健康传媒集团主办。国家药监局副局长颜江瑛在会上表示,建立全国疫苗追溯协同服务平台,将整合疫苗生产、流通和预防接种全过程追溯信息,实现疫苗可追溯。中国健康传媒集团董事长吴少桢介绍,中国健康传媒集团承担了疫苗追溯协同服务平台的建设实施任务,全力保障平台按照规定的节点上线运行。国家药监局信息中心主任黄果说,要坚持统筹整合、开放共享,用“大系统、大数据、大平台”推动监管方式的转变和监管效能的提升。

据介绍,平台将实现疫苗的流向全程可追溯,不仅掌握了疫苗的流通痕迹,更有利于监管部门的监管,如监管部门可以准确定位疫苗所处位置,包括疫苗生产、进口情况、疫苗使用情况、各省份疫苗库存预警、疫苗生产增长率等。

8700亿元!今年“双11”期间我国网络零售额增长26.7%

新华社北京11月14日电(记者王雨箫 陈炜伟)商务部新闻发言人高峰14日介绍,根据商务大数据监测主要电子商务平台的数据显示,今年11月1日至11日,全国网络零售额超过8700亿元人民币,同比增长26.7%。

高峰当日在商务部例行新闻发布会上表示,今年“双11”期间,网络零售市场规模再创新高,主要呈现五大特点。

升级类商品热销。新品首发拉动品质消费,诸多快销品品牌和国外新品牌选择在电商平台发布新品,新款手机、运动手表等成为热销产品。21个中华老字号品牌销售额增速超过50%。

服务类消费快速增长。医美、口腔、体检等健康消费成为新热点,相关服务预约增长5倍以上。在线旅游销售额增长超过100%。家政、汽车服务等保持增长势头。

新兴市场空间成为拉动消费增长新动能。新增网购用户约70%来自三四线城市、县城、乡镇为代表的新兴

市场。二三四线城市、小城镇青年对于旅游产品需求增长明显高于一线城市居民。家电、美妆、家具等畅销产品中,60%的订单来自新兴市场。

线上线下联动推动消费市场提质扩容。电商平台加速业态整合,通过对线下门店开展全面数字化改造,打造线上线下联动“生活圈”,逐步形成全生态消费模式。物流效率也因为人工智能等新技术的应用得到有效提升。

定制消费推动品牌供应链升级。电商平台通过大数据,帮助品牌企业按照需求定制商品,驱动供应链转型升级。“双11”期间,母婴专用洗衣机、加湿器等新产品销量与10月份相比成倍增长。

关于网络直播促销,高峰表示,作为一种新兴的电子商务营销模式,网络直播促销可以帮助消费者提升消费体验,为许多质量有保障、服务有保障的产品打开销路。同时,任何业态模式的运行都必须符合有关法律法规,必须保障消费者的合法权益。

我国提前实现新增就业全年目标

新华社北京11月14日电(记者陈炜伟、王雨箫)国家统计局新闻发言人刘爱华14日介绍,1至10月份,全国城镇新增就业1193万人,提前实现全年城镇新增就业1100万人以上的目标。

刘爱华在当日举行的国新办发布会上介绍,10月份,全国城镇调查失业率为5.1%,比上月下降0.1个百分点。其中,25至59岁人口调查失业率为4.6%,与上月持平。

国家统计局当日发布10月份经济运行主要数据。

从生产来看,10月份,全国服务业生产指数同比增长6.6%,增速比上月回落0.1个百分点,服务业稳定增长,现代服务业增势较好。10月份,全国规模以上工业增加值同比增长4.7%,增速比上月回落1.1个百分点,高技术制造业增加值增长8.3%,新产业、新产品成长较快。

从需求来看,1至10月份,社会消费品零售总额同比增长8.1%,增速比1至9月份回落0.1个百分点;全国固定资产投资同比增长5.2%,增速比1至9月份回落0.2个百分点。此外,10月份出口增速由降转升。

刘爱华分析,10月份,经济运行总体平稳,结构调整稳步推进。同时应当清醒看到,当前全球经济增长放缓,外部不稳定不确定因素较多,国内周期性问题与结构性矛盾叠加,经济下行压力加大。

经开区:降成本见成效 优环境促发展

(上接一版)

一项项助推企业发展的实招,是九江经开区推动主题教育走深走实的生动实践,扎实推进主题教育不断走深走实的真实写照。

“我们选择落户在九江经开区,最重要的就是他们热情周到的服务打动了我们。在刚刚结束的长江经济带·九江新兴产业新动能投资洽谈会上,ASM太平洋科技有限公司中国制造中心行政总监、先进科技亚洲有限公司总经理雷国辉说起在九江投资兴业的情况和感受颇为兴奋,项目自洽谈、签约,到建设,各级领导和部门对我们公司关怀备至、热情帮助,在我们遇到问题时,高效协调及时解决,为项目推进提供强大动力,这让我们有了更加坚定的信心,在这里落地生根、蓬勃发展。”

主题教育期间,九江经开区对照打造“四最”营商环境存在的问题,以提高政务服务水平为突破口,深入推进“放管服”改革,重新梳理办事高频服务事项71项,全部接入升

级的“赣服通”2.0版九江经开区分行,同时减少相关事项办理材料,让信息多跑路、企业和群众少跑腿。

此外,九江经开区注重结合实际,将“自选动作”融入经开区元素,着力帮扶企业创新升级、实现高质量发展,先后为15家企业成功申报市级优化升级综合试点企业,获得市级专项引导资金2000万元;推动德福科技公司新建高档电镀铜箔项目,增线扩产促发展。

值得一提的是,九江经开区坚持把非公企业党支部打造成企业的坚实基础,将党的组织优势转化为企业发展的内生动力,激活非公经济发展的“红色引擎”。德福科技党员范远鹏带领团队攻克科研难关,研发出6um的高端锂电铜箔新产品;九江现代钢构公司党员带领员工加班生产,提前交付2022年北京冬奥会国家滑雪馆钢构材订单,再次赢得北京党史馆工程订单。九江经开区将着力推动主题教育落地、结实效、见实效,以主题教育成果推动高质量发展。



特朗普弹劾调查进入公开听证阶段

11月13日,在美国华盛顿,美国驻乌克兰临时代办泰勒(中)和美国负责欧洲和亚欧事务的助理国务卿蒂芬蒂(左)出席听证会。

由美国国会民主党人主导、针对总统特朗普的弹劾调查13日进入公开听证阶段。

(新华社记者 刘杰 摄)

(上接一版)大力强化宣传引导,民政协理员围绕“以正反面典型进行政策宣讲”、“根据家庭动态提供有效帮扶”两方面内容,每月在辖区开展走访,把政策讲透、道理讲明、要求讲清,对困难群众进行感恩教育,引导困难群众努力改变现状,转变少数群众“争当低保户”的消极观念。通过“大数据+比对”排查破解脱保不及时的问题,将107类个人补贴发

放数据库和房产、车辆等32个基础数据库整合到民生资金大数据监察平台,群众随时可以通过手机、网络等方式查询低保发放情况,进行相互监督。

下一步,该县将把整改成效进一步转化为长效工作机制,巩固深化成果,让低保的政策运行更加透明、群众更加满意。

招标公告

都昌县南山大道及南延伸线综合管沟工程,经都发改行字【2019】217号文批准建设,现将有关招标的事宜公告如下:

一、项目招标单位:都昌县建设局。
二、建设地点:都昌县南山大道及南延伸线。
三、资金来源:自筹。
四、工程概况:1.本工程划分:一个标段;2.工程造价约1360.6万元;3.工期:180日历天;4.质量要求:合格。
五、投标人资格条件:1.企业资质类别及等级:市政公用工程三级(含)以上;2.注册建造师类别及等级:市政公用工程二级(含)以上;3.拟派项目经理必须由注册建造师担任(不含临时注册建造师),提供能证明是本单位职工证件(社保证明),社保证明的时限为连续近6个月(指开标前6个月,不含开标当月即2019.6-2019.11),因工作变更不足6个月的,以证书中的变更时间为准;2.外省进赣企业还应在开标前持有江西省建设行政主管部门办理的进赣投标备案通知原件或江西省

城乡建设厅网站审批结果公示电子截图以便查询。3.投标人必须向招标人开具:由投标人注册地行政主管部门提供的三无证明。4.投标单位提供检查机关出具的近36个月无行贿犯罪档案结果告知函。5.具有履约能力的独立法人资格。本工程不接受联合体投标。6.所有拟派的二级建造师需要办理延续注册的,必须办理完成后加盖延续注册章。
六、投标须知:1.投标人凭本企业CA证书在江西公共资源交易电子交易平台 http://ggzyjy.jiangxi.gov.cn/dzjy/,下载招标文件、投标文件(资格审查采用招标用户信息比对、扫描件上传、原件备查的方式)。2.各潜在投标人在开标前应随时关注网站上本招标内容的更新;所有文件必须凭企业电子标书下载身份方可在网站上下载。3.报名及招标文件下载时间:请随时关注网站下载信息。
招标单位:都昌县建设局
代理机构:江西省公正工程咨询有限公司
联系人:刘女士 电话:18879252816
监督机构:都昌县建筑工程招标投标办公室

招标公告

九江市青少年宫主教学楼室内外改造工程已经九发改社字【2018】193号文批准建设,现对该项目实行公开招标,有关招标事宜公告如下:

一、工程概况
1.工程名称:九江市青少年宫主教学楼室内外改造工程;
2.建设地点:九江市浔阳区新村大道3号(市青少年宫院内);
3.建设内容:拟改建面积2966平方米,本项目投资1448348.10元;
4.标段划分:一个标段;
5.质量要求:合格;
6.计划工期:240日历天;
7.招标范围:施工图纸及工程量清单范围内所有项目。
二、资格条件
1.具备独立企业法人资格并且具备建设行政主管部门核发的建筑工程施工总承包三级及以上资质。

九建招字【2019】085号

2.拟派项目经理具备建筑工程专业二级及以上注册建造师资格及其安全考核证,法人委托人必须由注册建造师担任。
三、投标须知
1.投标人凭本企业CA证书无记名下资格预审文件、招标文件、网上答疑等文件,网络上传电子资格后审投标文件及电子投标文件。
2.招标文件下载、答疑、投标文件递交网址:江西省公共资源交易网(http://www.jxsggzy.cn/web/)。
3.各潜在投标人请随时关注网站下载信息。
招标单位:九江市青少年宫
招标代理机构:福建恒信工程造价咨询有限公司
联系人:曹经理
联系电话:18679204072
招标监管机构:九江市建设工程招标投标办公室

关于进行市本级公租房网上选房的通知

各住房保障对象:

经市政府批准同意,将于近期进行市本级公共租赁住房摇号分配,现定于2019年11月15日至11月24日中午12点进行网上选房。此次待分配的房源共6773套,具体房源情况已在市中心城区在线报名平台(cjzj-bz.jiujiang.gov.cn)“待分配房源”栏中公布。因重点优抚对象7户、廉租房对象32户及浔阳区、经开区、濂溪区、八里湖新区审核的取得市本级住房保障资格明确无须轮换的棚改拆迁安置对象211户,共计250户在待选房源50平方米两室一厅房源中拿出250套进行等额摇号分配。

因250户不再另行选房,故其他对象可自主参与选房分配的房源为6523套。

除250户等额摇号分配对象外,其他选房的住房保障对象,在充分了解待分配房源有关情况并确定自己的租住需求后,通过用户名和密码可在规定时间内自主登录在线报名平台,单人申请的保障资格对象限在50平方米及以下的一居室和一室一厅房源户型中选择,非单人申请的保障资格对象在选房时不进行面积及户型的限制。或打开支付宝,进入“赣服通”九江市分行,点击保障房一键办进行“手机选房”。逾期未完成网上选房视为自动放弃此次自主选房机会,将按规定直接随机摇号分配。凡参加自主选房未中签及未自主选房的保障对象一并纳入调剂摇号名单中,非单人调剂摇号在两室一厅房源中不分地段户型随机摇号出对应房号,单人申请的在非单人调剂摇号中签后的所有剩余房源中不分地段户型随机摇号出对应房号。

在进行网上选房时务必谨慎选择,不可盲目提交,一经提交将无法更改。递交后可在在线申报平台首页选房对象信息中查询选房结果。由于本次选房人数较多,请合理安排时间,尽量避免在限定时间最后几秒选房,错开选房高峰,如最后时刻因平台网络堵塞等原因,导致无法完成选房或错过选房时间,后果将由保障对象自行承担。

特此通知
九江市住房保障中心
2019年11月15日